Rimbo BK

Rimbotraffen 2018-07-11

Partavling, 14 bord, 28 par. Antal brickor: 48. Medel: 624.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 1 786 62.98 Johan Séafsten - Per-Erik Malmstrom 35452 23472 Uppsalabridgen
2 23 751 60.18 Thomas Ivarsson - Bjorn Wenneberg 6659 1912 Uppsalabridgen - BK ALERT
3 12 714 57.21 Ulf Nohrén - Anders Blomé 2798 13107 Uppsalabridgen
4 3 679 54.41 Linnea Edlund - Robert Larsson 34773 15346 Uppsalabridgen
5 19 675 54.09 Lars Manneteg - Lars-Goran Ostlund 2944 2995 Gavle BK
6 24 674 54.01 Gudrun Strandberg - Ylva Strandberg 4143 9217 BK S:t Erik
7 16 665 53.29 Ann-Sophie Andersson - Peter Bertheau 39116 16757 Rimbo BK - Uppsalabridgen
8 5 659 52.80 Katrin Thorstrém - Tore Stormo 39115 78250 Rimbo BK - BK S:t Erik
9 2 656 52.56  Gunnar Andersson - Noomi Hebert 18507 10059 BK ALERT
10 25 654 52.40 Goran Rangevall - Lars Olsson 2876 2795 Enkdpings BS - Uppsalabridgen
11 22 644 51.60 Gunilla Werner - Barbro Lyberger-Axberg 2939 50153 Marsta BK - Valhalla BC
12 20 641 51.36 Eva Brantingson - Tommy Storm 89760 14393 Vaddo BK - Norrtélje BS
13 9 632 50.64 Hans Kvick - Joakim Nordlindh 2878 35307 Uppsalabridgen
13 11 632 50.64 Ylva Karlsson-Uisk - Ahto Uisk 2802 2801 Uppsalabridgen
15 7 624 50.00 Hakan Lindh - Peter Svensson 6055 802  Enkdpings BS
16 27 618 49.52  Jesper Rundin - Ulf Nehlin 80778 2000 Borlange BK - BK S:t Erik
17 15 615 49.28 Kjell Hedman - Christer Eriksson 2832 9292  Uppsalabridgen
18 26 581 46.55 Rune Jansson - Kjell Simonsson 11858 82907 Rimbo BK
19 13 580 46.47 Peder Hagg - Leif Hansson 20567 30539 BK S:tErik
20 21 575 46.07 K-G Wanngard - Mattias Jonsson 6634 22897 Enkdpings BS
21 14 573 45,91  Goran Mattsson - Jan Norberg 6183 2842 Norrtalje BS - Vaddo BK
22 10 569 45,59 Carmen Tuason - Niklas Hedin 89810 42390 BK S:tErik
23 4 566 45.35 Biorn Torbidrnsson - Sten Lindback 8462 2143 BK S:t Erik - Sthims-Polisens BS
24 17 562 45.03  Christer Andersson - Stefan Giertz 90689 88491 Enkopings BS
25 18 558 44.71 Dan Granberg - Marcus Hjelte 6 84282 Uppsalabridgen
26 8 534 42.79  Osten Andersson - Olle Agren 11742 6048 PBF Uppsala
27 28 533 42.71  Anne Kleredal Olsson - Ulla Holmudd 19349 55779 Sigtuna BS - Vasbypensionarernas BF
28 6 522 41.83 Krister Grufman - Stig Jakobsson 11013 25868 Akersberga BS - Lidingd BK
1 .- Bésta kontrakt 2 « ED6 Bésta kontrakt 3 & K10643 Bésta kontrakt
Nord v KKn1082 4v N =420 Ost v4 4v O =-420 Syd v 942 4v V =-620
Ingen + Kn963 NS + KD964 ov + D72
#EDKn2 & ¢ v & NT #Kn862 & ¢ v & NT %85 & ¢ v & NT
4Kn732 #EKD986 N 1111106 6 4104 & KKn97 N26 3514 4 Kn98 4 D2 N3 3353
v973 vE64 S 1111106 6 vKn973 v EK62 S 26354 v K10 v EDKn3 S 33353
¢+D102 +87 022277 +10 ¢ E53 O 116 108 8 ¢ KKn104 ¢ E985 O 1010107 9
#1065 %43 V22277 #EKD1094 53 V 116 108 8 #K1097 #Kn32 V 1010107 9
41054 48532 s E75
vD5 vD1085 v 8765
¢ EK54 + Kn872 463
*K987 *7 *ED64
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 13 44D O -3 44 500 26.0 0.0| 3 26 6v O-2 *7 100 220 40| 1 3 4v0-2 s A 200 23.0 3.0
3 26 54 S= 43 400 220 40|11 18 4v Q-2 +8 100 220 40|12 19 3NV-2 a5 200 23.0 3.0
20 9 54 N= oK 400 220 40|14 15 6v O-2 *7 100 220 40|21 10 2NV-2 43 200 23.0 3.0
28 1 54S= 43 400 220 4.0|19 10 4v O-2 43 100 220 4.0|22 9 3NV-2 43 200 23.0 3.0
5 24 34D0O-2 44 300 16.0 10.0|27 2 4v Q-2 *7 100 220 40| 4 27 3NO-1 v8 100 18.0 8.0
19 10 34DO-2 ¥¢Q 300 16.0 10.0| 7 22 4v O-1 *7 50 150 11.0|13 18 3¢ O= s A -110 15.0 11.0
27 2 34D0O-2 43 300 16.0 10.0|28 1 4v O-1 2 50 150 11.0(20 11 24V +1 &5 -110 15.0 11.0
11 18 44 N+1  4A 150 10.0 16.0| 4 25 4v O= +3 -420 8.0 18.0|15 16 INV+1 43 -120 12.0 14.0
12 17 44 N+1 &K 150 100 16.0| 5 24 4v O= *7 -420 8.0 18.0| 6 25 3¢ O+2 +v8 -150 10.0 16.0
21 8 3« N+2 &A 150 10.0 16.0|12 17 4v O = *7 -420 8.0 18.0| 5 26 3NO= *4 -600 8.0 18.0
7 22 34 V-2 vT 100 6.0 20.0|{16 13 4v O= *7 -420 8.0 18.0| 7 24 3NV +1 43 -630 4.0 22.0
4 25 340-1 ¢ A 50 40 220|221 8 4v 0= *7 -420 8.0 18.0| 8 23 3NV +1 a4 -630 40 22.0
6 23 4vy N-1 s A -50 1.0 250 6 23 3NO+1 ¥5 -430 2.0 24.0|17 14 3NV +1 a3 -630 4.0 22.0
14 15 64 N-1 a A -50 1.0 250(20 9 4v O+1 ¢7 -450 0.0 26.0{28 2 3NO+2 #4 -660 0.0 26.0
4 & K105 Bésta kontrakt 5 & 75432 Bésta kontrakt 6 « KDKn104 Bésta kontrakt
Vast v D93 4y V D -1 200 Nord v 1064 4v O =-420 Ost v 653 34 S =140
Alla + K10864 NS + EKn6 ov 463
+D2 & ¢ v & NT »106 & ¢ v & NT #K109 & ¢ v & NT
4 Kn876 o E N 105 4 9 9 oK « D106 N45265 |462 s E7 N 104 5 9 5
vKnl108542 vEK7 S 105 4 9 8 v K832 v EDKn75 S 45 3 6 5 | vDKnl09742 v8 S 104 5 9 5
¢52 ¢ EKn973 036944 ¢+ D85432 ¢ - O 9 7 105 8 | ¢KD ¢EKn98742 O 3 8 8 3 6
*Kn #9863 V360914414 *ED #95432 V 9 7 105 8 | %82 #D53 V 38836
& D9432 & EKn98 49853
v6 v9 vEK
+D + K1097 + 105
#EK10754 #KKn87 #EKNn764
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 3 5vDV-3 #Q 800 2600 00| 9 24 4v0O-2 oA 100 250 10| 5 1 34N= v8 140 23.0 3.0
5 26 44 S= +5 620 240 20|23 10 3¢ V-2 a2 100 250 10|14 19 34 N= v8 140 23.0 3.0
20 11 24 N+1 &8 140 220 40| 6 27 2vO+2 +v8 -170 220 4.0|22 11 34 N= v8 140 23.0 3.0
8 23 24 S+2 +5 130 200 6.0| 7 26 34 S-2 +3 -200 200 6.0|28 3 34 N= v8 140 23.0 3.0
7 24 34S= a7 110 180 80| 2 4 4vO= +9 -420 13.0 13.0| 2 4 44 N-1 v9 -50 13.0 13.0
13 18 3v V-1 a5 100 150 11.0| 5 1 4v V= &T -420 13.0 13.0| 6 27 44 N-1 v8 -50 13.0 13.0
15 16 4v V-1 *Q 100 150 11.0| 8 25 4v V= ¢ A -420 13.0 13.0| 9 24 44 N-1 v8 -50 13.0 13.0
4 27 34 N-1 vA -100 10.0 16.0|14 19 4v V= &T -420 13.0 13.0|13 20 44 N-1 v8 -50 13.0 13.0
6 25 44 N-1 vA -100 10.0 16.0|16 17 4v O= v6 -420 13.0 13.0|18 15 44 N-1 v8 -50 13.0 13.0
12 19 44 N-1 vA -100 10.0 16.0|21 12 4v O= v9 -420 13.0 13.0|23 10 44 N-1 v3 -50 13.0 13.0
21 10 2v O+1 &K -140 6.0 20.0|13 20 4v O+1 9 -450 40 220| 7 26 3¢ O= vK -110 5.0 21.0
28 2 3vV+l *0Q -170 40 22.0]|22 11 4v V+1 ¢A -450 40 220|16 17 3¢ O= vK -110 5.0 21.0
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22 9 44DS-1 +¢5 -200 20 240|128 3 4vV+1 ¢ A -450 40 22021 12 3v V+1l a4 -170 2.0 24.0
17 14 44 S-4 +5 -400 0.0 26.0|18 15 44aDN-2 vA -500 0.0 26.0| 8 25 4y V= oK -620 0.0 26.0
7 4 K652 Basta kontrakt 8 48 Basta kontrakt 9 4 KD754 Basta kontrakt
Syd v Kn654 4¢ O =-130 Vast v 1082 64 V =-980 Nord v K63 34 ND-1-100
Alla .- Ingen + KD109875 ov +D
#D9762 & ¢ v & NT #93 & ¢ v & NT #EKn104 & ¢ v & NT
« Kn107 « E843 N8 36 53 «E742 4 KD9653 N17211 «EKn109 82 N9 4586
vD3 v EK98 S 83653 vK974  vKn63 S17211 v Kn54 vD1092 S 94586
¢ K107543 + E96 O5 106 7 8 +E +6 O 126 101211 + E532 ¢ KKn874 039857
+104 *K3 V59777 #EKKn5 #D64 V 126 101211 295 *K6 V39857
«D9 «Knl0 463
v 1072 vED5 v E87
+ DKn82 ¢ Kn432 + 1096
#EKn85 #10872 »D8732
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
24 11 3NV-3 *2 300 260 00| 9 26 7aDO-1 YA 100 2600 0.0]|24 13 3#N+1 48 130 26.0 0.0
15 20 3¢ O= v2 -110 23.0 3.0| 8 27 44 O+2 ¢3 -480 19.0 7.0|10 27 INS+1 2 120 240 2.0
28 4 3¢ V= *6 -110 23.0 3.0|15 20 54 O+1 ¢5 -480 190 7.0| 4 6 2&#N+1 v9 110 14.0 12.0
3 5 INO+1 &5 -120 20.0 6.0|19 16 44 V+2 ¢+ K -480 190 7.0| 7 3 3#N= v9 110 14.0 12.0
14 21 3¢ V+1 &7 -130 18.0 8.0(22 13 44 O+2 3 -480 190 7.0 9 1 24 N= v9 110 14.0 12.0
8 27 2NO+1  v7 -150 16.0 10.0|24 11 54 O+1 ¢3 -480 19.0 7.0|11 26 24 N+1 v9 110 14.0 12.0
6 2 3NO= &5 -600 11.0 15.0|28 4 44 V+2 ¢+ K -480 19.0 7.0|16 21 24 N+1 v9 110 14.0 12.0
9 26 3NO= v2 -600 11.0 150| 3 5 5¢DN-3 &K -500 11.0 15.0|20 17 3#N= v9 110 14.0 12.0
22 13 3NO= »8 -600 11.0 150| 6 2 5¢DN-3 &K -500 11.0 15.0|23 14 24 N= 8 110 14.0 12.0
23 12 3NO= &5 -600 11.0 150| 7 1 64 O= +3 -980 40 22025 12 2 N+1 v9 110 14.0 12.0
10 25 3NO+1  ¢5 -630 5.0 21.0|10 25 64 O= +3 -980 40 220|128 5 3#N-= v9 110 14.0 12.0
19 16 3NV +1 v5 -630 5.0 21.0|14 21 64 O= vA -980 40 220| 8 2 INS= v4 90 4.0 22.0
7 1 3NO+2 o7 -660 10 250(17 18 64 O= +3 -980 40 220|115 22 24 N-3 +4 -150 1.0 250
17 18 3NO+2 +8 -660 10 250(23 12 64 O= vA -980 40 220|118 19 34 N-3 ¢4 -150 1.0 250
10 # DKn2 Basta kontrakt 11 « K9763 Basta kontrakt 12 4 K72 Basta kontrakt
Ost v Kn6 34 O =-140 Syd v EKDKn103 64 S =980 Vast v EKD 3NT S =600
Alla + D7532 Ingen +D NS + K76543
*K72 & ¢ v & NT *E & ¢ v & NT »5 & ¢ v & NT
«K97654 410 N46 646 « 854 «Knl0 N 8 4 12128 «DKn8 4EG53 N 8 107 8 8
vE vD10983 S 46646 v6 v 98752 S 8 4 12128 v 10964 v8752 S 8 107 8 9
+10 ¢ EK984 096797 ¢ KKn1092 ¢ E763 058111 ¢DKn8 ¢2 053654
#DKn843 #106 V967897 #DKn85 *K7 v58111 *K96 «D743 V5365414
«E83 «ED2 + 1094
v K7542 va vKn3
+ Kn6 + 854 + E109
*E95 1096432 #EKn1082
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
23 14 34V -3 vlJ 300 260 00| 5 7 44 N+2 ¢ A 480 180 80| 5 7 3NS+1 v6 630 21.0 5.0
24 13 2v O-2 v2 200 240 20| 8 4 4y N+2 ¢ A 480 180 80| 9 3 3NS+1 v6 630 21.0 5.0
7 3 2&V-= v] 90 220 4.0(10 2 4v N+2 ¢ A 480 180 80|11 1 3NS+1 4Q 630 21.0 5.0
16 21 INN-1 v9 -100 20.0 6.0|12 27 4y N +2 ¢ A 480 18.0 8.0|12 27 3NS+1 LY6) 630 21.0 5.0
4 6 3#0= ¢J -110 13.0 13.0|16 23 44 N+2 ¢ A 480 180 8.0|25 14 3NS+1 4Q 630 21.0 5.0
9 1 3#0= +J -110  13.0 13.0|17 22 44 N+2 v9 480 180 8.0|26 13 3NS+1 4Q 630 21.0 5.0
18 19 24 V= vJ -110 13.0 13.0(19 20 4y N+2 & 480 180 80| 8 4 INS+3 vT 180 13.0 13.0
20 17 24 V= vlJ -110 13.0 13.0|21 18 44 N+2 &) 480 180 8.0|16 23 2N S +2 *Q 180 13.0 13.0
25 12 24 V= *2 -110 13.0 13.0|28 6 44 N+2 &) 480 180 8.0(19 20 3¢ N+2 44 150 9.0 17.0
28 5 24 V= vJ -110 13.0 13.0|26 13 44 S+1 v6 450 8.0 18.0|21 18 4¢ N+1 4A 150 9.0 17.0
11 26 34 O+1 &5 -130 6.0 20.0| 9 3 24 N+4 & 230 3.0 23.0{10 2 3vV-2 vA 100 6.0 20.0
10 27 24 V+1 2 -140 40 22011 1 24 N+4 &) 230 3.0 23.0|17 22 64 N-1 oA -100 3.0 23.0
8 2 2NV+1 &7 -150 2.0 24024 15 24 N+4 & 230 3.0 23.0{28 6 6¢ N-1 s A -100 3.0 23.0
15 22 3v S-2 *T -200 0.0 26.0|25 14 34 N+3 ¢ A 230 3.0 23.0|24 15 5¢ N-2 v5 -200 0.0 26.0
13 4964 Bésta kontrakt 14 & Kn4 Bésta kontrakt 15 & Kn5 Bésta kontrakt
Nord v K842 3v N =140 Ost v 382 6y O =-980 Syd v 964 6v V =-980
Alla + KKn932 Ingen + K964 NS + KKn8632
*7 & ¢ v & NT #DKn964 & ¢ v & NT #93 & ¢ v & NT
473 #EKKN1085 N6 9 9 5 7 « E97 & K85 N45142 4 KD632 410 N1916S3
vD1053 vKn S69 957 v K94 vEKNn10753 S 4 5 1 4 2 vKKn53 vED107 S1916 3
+ D86 ¢ 1054 054355 ¢Kn853 +E 09 7 129 11 ¢- +D5 O 124 127 6
#Kn1093 #KD6 V54355 *E83 »K52 V9 7 129 11 #EKn64 #KD10872 V 124 127 6
D2 «D10632 «E9874
vE976 v D6 v 82
¢ E7 + D1072 ¢+ E10974
#E8542 «107 5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
27 14 2vDS+1 &7 870 260 00|12 2 4v 0= 2 -420 260 00|11 5 3NO-2 *T 100 26.0 0.0
6 8 24 O-3 ¢ A 300 21.0 50| 6 8 4v O+l &T -450 12.0 14.0|19 24 54 O0+1 +¢A -420 240 2.0
12 2 24 O-3 ¢+ A 300 210 50| 9 5 4v O+1 &T -450 12.0 14.0| 1 15 5v V+1l +8 -480 15.0 11.0
17 24 24 O-3 ¢ A 300 21.0 50(|10 4 4v O+1 a2 -450 12.0 14.0|10 6 4v V+2 aJ -480 15.0 11.0
20 21 24 O-3 ¢ A 300 21.0 50|11 3 4v O+1 &T -450 12.0 14.0|12 4 4vy O+2 4A -480 15.0 11.0
9 5 24 0-2 ¢+ A 200 140 12013 1 4v O+1 2 -450 12.0 14.0(14 2 4v V+2 +8 -480 15.0 11.0
22 19 24 O-2 ¢ A 200 140 12.0|17 24 4vy O+1 o7 -450 12.0 14.0(18 25 5v V+1 +3 -480 15.0 11.0
26 15 24 O-2 ¢ A 200 140 12.0|18 23 4y O+1 &T -450 12.0 14.0|21 22 4v V+2 +3 -480 15.0 11.0
13 1 14 0-1 ¢+ A 100 9.0 17.0|20 21 4vy O+1 &2 -450 12.0 14.0(23 20 4v O+2 &3 -480 15.0 11.0
28 7 24 0-1 ¢ A 100 9.0 17.0(22 19 4v O+1 42 -450 12.0 14.0(26 17 4v V+2 v4 -480 15.0 11.0
10 4 3¢ N-1 s A -100 6.0 20.0(25 16 4v O+1 42 -450 12.0 14.0|28 8 5¢DS-2 &K -500 6.0 20.0
18 23 24 O= ¢+ A -110 40 22.0(26 15 4y O+1 42 -450 12.0 140| 7 9 24DS-3 ¥v5 -800 3.0 23.0
11 3 24 O+1 +A -140 20 24.0(27 14 4v O+1 42 -450 12.0 14.0|13 3 24DS-3 ¥5 -800 3.0 23.0
25 16 3vyDN-1 aA -200 0.0 26.0{28 7 4v O+1 2 -450 12.0 14.0|27 16 64 O= ¢A -920 0.0 26.0
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16 454 Basta kontrakt 17 s E Basta kontrakt 18 4 EKn3 Basta kontrakt
Vast v 95 54 V =-650 Nord v Kn9753 INTO =-90 Ost v 652 34 O =-140
oV + D1097 Ingen + KD94 NS + D743
#D9763 & ¢ v & NT #K43 & ¢ v & NT #KKn2 & ¢ v & NT
«E976 « KDKn8 N48212 +« D96 » 10753 N6 6766 «D9874 &K5 N35545
vE74 vKDKn832 S 4 8 2 1 2 vK4 vE82 S6 6766 vE3 v DKn84 S35545
*4 2 09 5 11116 ¢ES532  #Kn87 077577 + K65 ¢E2 O 107 8 9 8
#EKn854 #102 vV 9 5 11116 #ED105 #Kn98 V775717 #973 +E10864 vV 107 7 9 8
41032 & KKn842 41062
v 106 vD106 v K1097
+ EKKn8653 + 106 + Kn1098
*K *762 »D5
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 9 5¢DS-3 ¢3 500 25.0 10|28 9 34 0O-3 vT 150 260 00|12 6 3NV-1 +3 50 250 1.0
27 16 5¢DS-3 vA 500 25.0 10| 2 16 2vy N+1 45 140 200 6.0|14 4 3NO-1 ¢7 50 250 1.0
115 5v 0= +K -650 13.0 13.0|11 7 2v N+1 ¢7 140 200 6.0| 1 17 INO= *J 90 220 4.0
10 6 5v 0= ¢ A -650 13.0 13.0|13 5 3v N= *7 140 200 6.0|28 9 24 V= +3 -110 20.0 6.0
11 5 5v 0= ¢ A -650 13.0 13.0|24 21 2v N+1 v2 140 200 6.0|13 5 2NO= ¢J -120 14.0 12.0
12 4 5v V= *T -650 13.0 13.0|27 18 2v N+1 v4 140 200 6.0|19 26 2NO= *J -120  14.0 12.0
13 3 5v 0= ¢+ K -650 13.0 13.0|15 3 2v N= v2 110 13.0 13.0|22 23 2NO= +J -120 14.0 12.0
18 25 5v O = +K -650 13.0 13.0|19 26 2v N= *8 110 13.0 13.0|24 21 INO+1 +J -120  14.0 12.0
19 24 5v O= ¢ A -650 13.0 13.0| 1 17 2NDO-1 ¥6 100 10.0 16.0|27 18 INO+1 +J -120  14.0 12.0
21 22 54 V= +9 -650 13.0 13.0| 8 10 2¢v N-1 v2 -50 50 21.0|20 25 3#O0+1 ¢J -130 8.0 18.0
26 17 5v O = +K -650 13.0 13.0|12 6 3v N-1 *8 -50 5.0 21.0| 2 16 24 V+1 ¢4 -140 3.0 23.0
28 8 5v0O= ¢ A -650 13.0 13.0|20 25 3v N-1 v2 -50 5.0 21.0| 8 10 24 V+1 *4 -140 3.0 23.0
14 2 5v0+1 +¢K -680 1.0 250(22 23 2v N-1 8 -50 50 21.0|11 7 24 V+1 +3 -140 3.0 23.0
23 20 54 V+1 +9 -680 10 250(14 4 3v N-2 *9 -100 0.0 26.0|15 3 14 O0O+2 a2 -140 3.0 23.0
19 4 K9 Basta kontrakt 20 4103 Basta kontrakt 21 473 Basta kontrakt
Syd vD1083 ANT V =-630 Vast v Kn1053 5¢ N =600 Nord vE103 6NT O =-990
oV +97 Alla + DKn1075 NS 46542
»K8632 & ¢ v & NT SE2 & ¢ v & NT #Kn1075 & ¢ v & NT
~E762 4543 N7 2443 «D986542 & KKn7 N 7 119 4 6 «ED642 #98 N4 1121
vEK652 v74 S7 2443 vD8 v K972 S 7 119 4 6 vKn v KD9854 S42131
¢ 62 ¢EKDKn43 O 6 108 8 10 ¢ E6 +3 06 2485 + EK107 ¢ D93 O 8 11121012
*E7 *Kn5 V 6 108 8 10 £104 #DKn765 V62485 *D86 *E9 vV 8 11111011
« DKn108 oE # KKn105
v Kn9 vE64 v 762
41085 + K9842 + Kn8
+D1094 #K983 #K432
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
25 22 3v V-1 »2 100 260 00|12 8 4v N= &K 620 2600 00| 3 19 3NV-1 &7 50 250 1.0
20 27 INO+4 4Q 210 240 20| 2 18 4¢ N+1 &7 150 23.0 3.0|24 25 3NO-1 3 50 250 1.0
119 3NV +1 »3 -630 13.0 13.0| 3 17 44 S+1 &T 150 23.0 3.0| 4 18 3NO= *2 -400 20.0 6.0
2 18 3NV +1 »2 -630 13.0 13.0| 1 19 4 S= 8 130 190 7.0|14 8 3NV= LN -400 20.0 6.0
3 17 3NV +1 *2 -630 13.0 13.0|13 7 3¢ N+1 &7 130 190 7.0|15 7 3NO= *5 -400 20.0 6.0
9 11 3NV +1 »2 -630 13.0 13.0|14 6 34 V-1 *A 100 140 12.0|13 9 3NO+2 +J -460 14.0 12.0
13 7 3NV +1 &3 -630 13.0 13.0|23 24 44 V-1 +Q 100 140 12.0|17 5 3NV +2 &7 -460 14.0 12.0
14 6 3NV+1 *2 -630 13.0 13.0|25 22 34 V-1 *A 100 14.0 12.0|28 11 3NO+2 &2 -460 14.0 12.0
15 5 3NO+1 «Q -630 13.0 13.0| 9 11 4v N-1 a7 -100 8.0 18.0| 2 20 4v O+2 ¢J -480 8.0 18.0
16 4 3NV+1 &5 -630 13.0 13.0|20 27 5¢ S-1 5 -100 8.0 18.0|22 27 4vy O+2 ¢ -480 8.0 18.0
21 26 3NV +1 *2 -630 13.0 13.0|28 10 4v N-1 a7 -100 8.0 18.0|26 23 4vy O+2 v2 -480 8.0 18.0
23 24 3NO+1 «4Q -630 13.0 13.0|15 5 34 V= +Q -140 40 220|110 12 3NO+3  +J -490 2.0 24.0
12 8 3NV +2 v3 -660 2.0 24016 4 3NS- 46 -300 20 24016 6 3NO+3 &K -490 2.0 24.0
28 10 3NV +3 »3 -690 0.0 26.0|21 26 24aDO+2 ¢Q -1070 0.0 26.0|21 1 3NO+3 #3 -490 2.0 24.0
22 » EKD2 Basta kontrakt 23 & K32 Basta kontrakt 24 # 832 Basta kontrakt
Ost v D6 4v O =-620 Syd v542 6y VD-41100 |Vast v7 ANT V =-430
ov + KKn42 Alla + E10962 Ingen 42
»D64 & ¢ v & NT *E4 & ¢ v & NT #KDKn9752 & ¢ v & NT
4954  aKnl0 N37 363 4E986 474 N 12125 106 & KKn & D765 N8 2533
vE43 vKKn1082 S 3 7 3 6 3 vEKn86 ¥KD10973 S 12125 106 v EDKn v 10953 S82533
¢975 ¢ED O 106 106 9 ¢ Kn3 ¢ 754 011822 + KKn963 ¢ D1085 O 5 108 7 10
#K853 #E1097 V 106 106 9 #875 *62 V10822 »E86 +10 vV 5 108 7 10
#8763 « DKn105 « E1094
v 975 v- v K8642
+ 10863 + KD8 ¢ E7
*Kn2 #KDKn1093 *43
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
22 27 24 S= *5 110 260 00|18 6 6#S= vA 1370 2600 00| 4 20 3NV-1 *K 50 220 4.0
16 6 24 S-1 vA 50 230 30| 5 19 3NS+2 ¢J 660 240 20| 519 3NV-1 +K 50 220 4.0
17 5 24 S-1 vA -50 230 30| 3 21 5¢ S+1 s A 620 170 9.0|11 13 4vO-1 3 50 220 4.0
21 1 2¢DS-1 +¢5 -100 20.0 6.0|11 13 44 S= vA 620 170 9.0|18 6 5¢ V-1 ¢7 50 220 4.0
10 12 3v O = 8 -140 16.0 10.0|15 9 5¢ N+1 vK 620 170 9.0|25 26 5¢ V-1 v7 50 220 4.0
24 25 3v O = 46 -140 16.0 10.0|16 8 5# S+1 3 620 170 9.0| 3 21 3¢ V+1 v7 -130 13.0 13.0
28 11 2v O+1 43 -140 16.0 10.0|27 24 5# S +1 s A 620 170 9.0|14 10 3¢ V+1 v7 -130 13.0 13.0
2 20 3v O+l 46 -170  11.0 15.0|28 12 5& S +1 vA 620 170 9.0|17 7 4e V= v7 -130 13.0 13.0
13 9 2v0+2 &) -170  11.0 15.0| 4 20 24 S+4 +3 230 10.0 16.0 (27 24 3¢ V+1 v5 -130 13.0 13.0
3 19 INDO+1 48 -380 8.0 18.0|17 7 3vDO-1 &K 200 7.0 19.0|15 9 3¢ V+2 «K -150 6.0 20.0
4 18 4v O = LN -620 50 21023 1 3vDO-1 &K 200 7.0 19.0|122 2 3¢ O+2 %4 -150 6.0 20.0
15 7 4v 0= v5 -620 5.0 21.0|25 26 2# S +4 ¢*J 170 40 220|128 12 INV+2 *K -150 6.0 20.0
26 23 4v O+1 46 -650 2.0 24.0|{14 10 3NN-3 vK -300 10 250(16 8 3NS-4 oK -200 2.0 24.0
14 8 2vyDO+3 &J -1270 0.0 26.0|22 2 44 S-3 vA -300 10 250(23 1 44DN-2 +8 -300 0.0 26.0

Rimbo BK, Rimbotraffen 2018-07-11, sida 3 av 6




25 4 Kn65 Basta kontrakt 26 483 Basta kontrakt 27 41086 Basta kontrakt
Nord v 843 5¢v O =-650 Ost v 7532 3NT N =600 Syd vD 54 V =-450
oV ¢ Kn432 Alla + KD6 Ingen + D10953
& KKn4 & ¢ v & NT #ED74 & ¢ v & NT #EDKnN8 & ¢ v & NT
210973 4EK N5 4254 «D742 41096 N9 99809 2 KKn973 & EDA42 N88 101
vK965 vE1072 S54254 vKn9 vK864 S999 838 v Kn97 v EK1063 S88101
+ K98 + D106 08 8 118 9 #5432 ¢ EKn8 04 4454 ¢ K87 ¢E4 O4 5 11118
#52 *E1076 vV 8 8 118 9 #K105 #Kn62 V44454 #93 *42 V 45 11118
& D842 & EKKn5 a5
v DKn vED10 v 8542
¢ E75 + 1097 + Kn62
»D983 #983 #K10765
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
125 INO-1 a2 100 260 0.0]12 14 3NN= vJ 600 230 3.0(28 14 1v O+5 ¢J -230 26.0 0.0
4 22 INO= a2 90 220 40|16 10 3NS= a4 600 23.0 3.0|24 4 44DN-2 ©vA -300 24.0 2.0
16 10 INO= a4 90 220 40|18 8 3NS= vJ] 600 23.0 3.0| 2 26 44 V+1 &A -450 21.0 5.0
17 9 INO= a4 90 220 40(24 2 3NS= vJ 600 23.0 3.0|19 9 4aV+1 A -450 21.0 5.0
6 20 INO+1 3 -120 17.0 9.0|119 7 INN+2 v6 150 170 9.0 6 22 4v O+2 45 -480 18.0 8.0
15 11 INO+1 42 -120 17.0 9.0|23 3 INS+2 a4 150 170 9.0| 5 23 44 V+3 vQ -510 8.0 18.0
26 27 3v 0= vlJ -140 14.0 12.0|28 13 INN= oT 90 14.0 120 7 21 44 V+3 46 -510 8.0 18.0
12 14 INO+2 +vQ -150 11.0 15.0| 1 25 3NN-1 aT -100 8.0 18.0|13 15 44 V+3 46 -510 8.0 18.0
18 8 24 S-3 v6 -150 11.0 15.0| 5 21 3NS-1 vJ -100 8.0 18.0|16 12 44 V+3 vJ -510 8.0 18.0
28 13 INO+3 &3 -180 8.0 18.0|15 11 3NS-1 +4 -100 8.0 18.0|17 11 4v O+3 45 -510 8.0 18.0
521 2¢vN-6 *7 -300 6.0 20.0{17 9 3NN-1 46 -100 8.0 18.0|18 10 44 O +3 -510 8.0 18.0
19 7 4v 0= vQ -620 3.0 23.0|26 27 3NS-1 a2 -100 8.0 18.0{20 8 44 V+3 vQ -510 8.0 18.0
24 2 4v O= vQ -620 3.0 23.0| 4 22 2NS-2 +3 -200 1.0 25025 3 44 V+3 vQ -510 8.0 18.0
23 3 4v O+1 8 -650 0.0 26.0| 6 20 3NS-2 +3 -200 1.0 250(27 1 44 V+3 +3 -510 8.0 18.0
28 4 KD765 Basta kontrakt 29 41098532 Basta kontrakt 30 « D987 Basta kontrakt
Vast vE83 4¢ VD -1100 Nord v53 5¢ N =650 Ost v Kn973 5v S =450
NS + Kn9 Alla +K Ingen +E
+D96 % ¢ v & NT #DKn105 & ¢ v & NT #D652 & ¢ v & NT
+10 » Kn842 N9 47 98 «EDKn 4764 N7 9 119 8 «Knl1043 4 EG52 N 107 117 8
vKD972 ¥5 S947 98 v74 v Kn96 S 79 119 8 vK v 1064 S 107 117 8
¢ E8532 ¢ K1074 0496 44 ¢ D762 ¢ Knb54 06 4244 +KD872 ¢ Kn64 036164
#102 #Kn854 V49644 #9864 #E732 V64244 #1093 *K87 V36164
«E93 oK oK
v Kn1064 v EKD1082 v ED852
+ D6 + E10983 + 10953
#EK73 *K #EKn4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
25 3 44 N= v5 620 260 0.0]|14 16 4v S+3 +6 710 260 00| 1 2 4vS+2 Ly 480 250 1.0
13 15 5¢DO-2 +¢6 300 240 20| 1 2 4v S+2 4Q 680 240 20| 7 23 4v S+2 aJ 480 250 1.0
24 4 24 N= +6 110 220 4.0]19 11 4v S+1 *8 650 200 6.0| 3 27 4v S+1 ¢+K 450 190 7.0
7 21 4¢DV-1 &K 100 200 6.0(21 9 4v S+l *6 650 200 6.0|17 13 4v S+1 ¢+ K 450 19.0 7.0
2 26 44 N-1 v5 -100 15.0 11.0(26 4 4v S+1 2 650 200 6.0(19 11 4v S+l ¢+ K 450 19.0 7.0
5 23 44 N-1 ¢7 -100 15.0 11.0| 3 27 3NN= *2 600 13.0 13.0|25 5 4v S+1 ¢+K 450 190 7.0
19 9 44 N-1 v4 -100 15.0 11.0| 6 24 3NN= 3 600 13.0 13.0| 8 22 4v S= ¢+ K 420 9.0 17.0
20 8 44 N-1 v5 -100 15.0 11.0| 8 22 3NN= *2 600 13.0 13.0|14 16 4v S= +K 420 9.0 17.0
6 22 44 N-2 v5 -200 5.0 21.0|25 5 3NN= *5 600 13.0 13.0|18 12 4v S= +K 420 9.0 17.0
16 12 44 N-2 v4 -200 5.0 21.0| 7 23 3v S+4 *9 260 8.0 18.0|20 10 4v S= Ly 420 9.0 17.0
17 11 44 N-2 v5 -200 5.0 21.0|17 13 3v S+1 *6 170 6.0 20.0|21 9 4v S= *7 420 9.0 17.0
18 10 44 N-2 v5 -200 5.0 21.0|18 12 44 N-1 ¢4 -100 20 24026 4 4y S-= ¢+K 420 9.0 17.0
27 1 44 N-2 v5 -200 5.0 21.0{20 10 44 N-1 Ly -100 20 240| 6 24 3v S+2 ¢+ K 200 2.0 24.0
28 14 44 N-2 v5 -200 5.0 21.0|28 15 44 N-1 v6 -100 2.0 24.0|28 15 4vy N-1 &7 -50 0.0 26.0
31 a4 Basta kontrakt 32 & DKn10952 Basta kontrakt 33 K6 Basta kontrakt
Syd v Kn108 ANT V =-430 Vast v Kn964 6¢ V =-1370 Nord vD1042 3vy OD-1100
NS + K86 ov 494 Ingen + D75
#KKn9743 & ¢ v & NT #Kn & ¢ v & NT #Kn753 & ¢ v & NT
« ED872 » 106 N53433 ~ K74 4 86 N71151 4 E9843 4 Kn75 N7 95586
vE vD9763 S535383 v75 v EKD10 S71151 v K63 v EKn987 S79555
¢ EKn1074 493 07989 10 +10652 ¢EKDKn83 O 6 12117 11 ¢+ E6 ¢ Kn10 06 4887
#65 #ED102 V798910 #E842 &7 vV 6 12117 11 £982 +K106 V648287
# KKn953 «E3 « D102
v K542 v 832 v5
¢ D52 *7 + K98432
*8 #KD109653 *ED4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
19 13 2¢v O -1 »8 50 260 00| 7 25 4¢ O+2 &K -170 240 20|16 18 44 V-3 ¢7 150 26.0 0.0
2 3 3aV= vJ -140 18.0 8.0(|19 13 4¢ O+2 &K -170 240 20|19 15 3¢ S= &2 110 23.0 3.0
4 1 34V= vlJ -140 180 8.0|27 5 3¢ O+3 &K -170 240 20|27 7 3¢ S= s A 110 23.0 3.0
7 25 24 V+1 vlJ -140 180 80| 2 3 5¢ V+1 v8 -620 14.0 120| 5 2 34 V-2 5 100 18.0 8.0
8 24 34 V= vJ -140 180 80| 4 1 5 O+1 #K -620 14.0 12.0|20 14 44 V-2 +5 100 18.0 8.0
20 12 34 V= a4 -140 180 8.0|15 17 5¢ O+1 &K -620 14.0 12.0|28 17 34 V-2 +Q 100 18.0 8.0
21 11 24 V+1 vJ -140 18.0 8.0|18 14 5¢ O+1 4A -620 14.0 120| 1 6 34 V-1 ¢5 50 9.0 17.0
28 16 24 V+1 &7 -140 180 8.0(|20 12 5¢ O+1 &K -620 14.0 120| 3 4 34 V-1 +5 50 9.0 17.0
22 10 34 V+1 &4 -170  10.0 16.0|22 10 5¢ O+1 4A -620 14.0 12.0| 8 26 34 V-1 +5 50 9.0 17.0
15 17 2NO+2 &2 -180 8.0 18.0|26 6 5¢ O+1 &A -620 14.0 12.0|21 13 2v O-1 +3 50 9.0 17.0
18 14 3NV = *5 -400 6.0 20.0| 8 24 3NV +2 «Q -660 6.0 20.0|22 12 3v O-1 v5 50 9.0 17.0
26 6 3NO+1 v4 -430 3.0 23.0|28 16 44aDN-4 &7 -800 40 220|123 11 34 V-1 +3 50 9.0 17.0
27 5 3NO+1 &8 -430 3.0 23.0| 9 23 64 O= s A -1370 1.0 25.0(10 24 24 V= +3 -110 2.0 24.0
9 23 2¢DN-4 +¢9 -1100 0.0 26.0|21 11 64 O= +K -1370 10 250( 9 25 24 V+1 +5 -140 0.0 26.0
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34 4 E5 Basta kontrakt 35 & EKn52 Basta kontrakt 36 & KKn654 Basta kontrakt
Ost v K53 5NT S =660 Syd v DKn 34 S =140 Vast v KKn2 5¢ VD-1200
NS + EKn10962 oV + 87652 Alla +D4
#E10 & ¢ v & NT #E10 & ¢ v & NT #DKn9 & ¢ v & NT
+Kn4 « D763 N 11109 1111 10 D643 N57897 «E1097 482 N 8 3 108 5
vE1062 v984 S 11109 1111 v973 v K105 S57897 v D98 v7 S 8 3 108 5
+KD854 ¢73 023322 ¢ KKn943 ¢ EI10 076435 ¢Kn973 ¢ EK10862 O 5 103 5 7
*K9 #8652 V23322 #D982 *K754 V76435 *E4 #8653 vV 5 103 5 8
& K10982 & K987 «D3
v DKn7 v E8642 v E106543
¢- +D +5
#DKn743 #Kn63 »K1072
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 25 2¢DV-5 &A 1100 260 00| 9 27 3NO-3 8 300 260 0.0|21 15 4v S= *7 620 250 1.0
27 7 2¢DV-4 aA 800 240 20|23 13 2#DV-1 +¢Q 200 240 20|22 14 49 S= *A 620 250 1.0
5 2 3NN+3 *7 690 220 40| 1 8 24 S+2 aT 170 200 60| 2 7 3v S+l +6 170 21.0 5.0
1 6 3NN+2 ¢ 7 660 200 6.0|22 14 24 N+2 44 170 200 6.0|24 12 3v S+1 +9 170 21.0 5.0
16 18 44 S+1 ¢+ K 650 180 8.0|24 12 34 N+1 #4 170 200 60| 4 5 3vS= ¢7 140 14.0 12.0
3 4 3NN+1 v9 630 12.0 14.0|11 25 34 N= a4 140 14.0 12.0|17 19 3v S= ¢7 140 14.0 12.0
19 15 3NN+1 46 630 12.0 14.0|21 15 2v S+1 aT 140 140 12.0|20 16 3v S= +J 140 14.0 12.0
20 14 3NN+1 ¢7 630 12.0 14.0|28 18 24 N+1 &5 140 14.0 12.0|23 13 3v S= +3 140 14.0 12.0
22 12 3NS+1 v2 630 120 140| 6 3 24 N= a4 110 10.0 16.0|28 18 3v S= ¢7 140 14.0 12.0
23 11 3NN+1 +3 630 120 140| 2 7 44 N-1 3 -50 50 21.0| 1 8 4vS-1 *7 -100 6.0 20.0
8 26 2¢ N+1 v6 110 6.0 20.0|10 26 2¢ N-1 Ly -50 50 21.0| 6 3 4vS-1 *A -100 6.0 20.0
10 24 44 N-1 v4 -100 2.0 24.0|17 19 44 N-1 *5 -50 5.0 21.0| 9 27 4vS-1 *7 -100 6.0 20.0
21 13 3NN-1 v9 -100 2.0 24.0|20 16 34 N-1 ¢ A -50 5.0 21.0|10 26 3¢ O+1 4Q -130 1.0 250
28 17 3NN-1 v9 -100 20 240| 4 5 44 N-2 ¢ A -100 0.0 26.0|11 25 3¢ O+1 4Q -130 1.0 250
37 & K7 Basta kontrakt 38 4E95 Basta kontrakt 39 « KDKn9842 Basta kontrakt
Nord v 106432 44 O =-420 Ost vE104 2NT S =120 Syd vK 7% V D -5 1400
NS + K105 oV + E9762 Alla + K1064
#Kn54 % ¢ v & NT »82 & ¢ v & NT *E & ¢ v & NT
«E102 «4DKn9843 N 3 6 6 1 6 # DKn1063 4 K42 N6 96 58 453 .- N 5 115 1210
v 98 v Kn5 S36616 v K7 v Kn9862 S6 96538 vED62 vKn854 S 4 105 1210
¢ ED9743 - 08 7 4 105 ¢+ D4 +83 07 4785 + D87 4532 081711
*ED #109763 vV 8 7 4 105 #EKn43 *K107 V747765 #KKn92 #1086543 VvV 8 1 7 1 1
465 » 87 «E1076
v EKD7 v D53 v 10973
+ Kn862 + KKn105 + EKn9
*K82 #D965 *D7
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
7 4 34 V+1 vA -170 240 20| 5 6 3¢ N+1 42 130 250 10|23 17 64 N+1 &J 1460 26.0 0.0
11 27 24 V+2 v3 -170 240 20|23 15 3¢ N+1 42 130 250 1.0|28 20 64 N= 4 1430 240 2.0
18 20 34 O+1 vA -170 240 20| 2 9 3¢ N= +3 110 200 6.0| 8 5 44 N+3 2 710 220 4.0
28 19 34 V+3 +5 -230 200 6.0| 3 8 3¢ N= a2 110 200 6.0| 4 9 54 N+1 v3 680 15.0 11.0
2 9 44 0= vA -420 9.0 17.0|12 26 3¢ N= a2 110 200 6.0|13 27 44 N+2 &4 680 15.0 11.0
3 8 44 0= vA -420 9.0 17.0|11 27 34 V-1 *2 100 13.0 13.0|19 21 44 N+2 #4 680 15.0 11.0
5 6 4e V= vA -420 9.0 17.0|18 20 34 V-1 8 100 13.0 13.0(22 18 44 N+2 v5 680 15.0 11.0
10 1 44 0= vA -420 9.0 17.0|21 17 24 V-1 5 100 13.0 13.0|25 15 54 N+1  &T 680 15.0 11.0
12 26 44 O= vA -420 9.0 17.0|25 13 24 V-1 »8 100 13.0 13.0|26 14 44 S+2 vA 680 15.0 11.0
21 17 44 O = vA -420 9.0 17.0|10 1 3¢ N-1 a2 -50 8.0 18.0| 3 10 54 N= &4 650 7.0 19.0
22 16 44 O = vA -420 9.0 17.0|22 16 34 V= ¢ A -140 40 22024 16 44 N+1 &4 650 7.0 19.0
23 15 44 O = vA -420 9.0 17.0|24 14 34 V= ¢ A -140 40 220| 6 7 64 N-1 v5 -100 2.0 24.0
24 14 44 O = vA -420 9.0 17.0|28 19 24 V+1 »8 -140 40 220|11 2 64 N-1 vQ -100 2.0 24.0
25 13 44 O = vA -420 9.0 170| 7 4 4¢ N-3 a2 -150 0.0 26.0{12 1 64 N-1 *6 -100 2.0 24.0
40 « KD653 Basta kontrakt 41 & K962 Basta kontrakt 42 28 Basta kontrakt
Vast vD95 3¢ VD-1100 Nord v 982 44 S D -3 -500 Ost v D94 5¢ S =600
Ingen +D ov +75 Alla + EK98532
*Kn654 & ¢ v & NT #ED83 & ¢ v & NT #K9 & ¢ v & NT
s E42 & Kn987 N9 5566 » 87 & E543 N8 4365 4 E9764 4KD1052 N 1011105 7
v EK4 v Kn832 S9556 6 vED76 v Kn1054 S84375 vKn83 YvE75 S 1011105 7
¢+ KKn542 ¢ 1087 048776 + EKn832 ¢ D10 O5 9 106 8 ¢KN76 ¢4 011281
#93 *E8 V48776 »K5 #642 vV 59 106 8 #85 +Kn762 viili2281
210 4 DKn10 & Kn3
v 1076 v K3 v K1062
+ E963 + K964 + D10
«KD1072 #Kn1097 #ED1043
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
12 1 3&#N= 8 110 2600 0.0|20 22 3#S= vA 110 260 00| 7 8 3NS+2 3 660 26.0 0.0
13 27 3¢ V-2 &5 100 220 40|12 3 3+S-1 48 50 240 20(26 16 4v S= s A 620 240 2.0
23 17 3¢ V-2 *5 100 220 40| 5 10 24 N-2 a7 -100 21.0 50| 9 6 5¢ N= oK 600 16.0 10.0
25 15 3¢ V-2 *4 100 220 40| 9 6 24 N-2 +Q -100 21.0 5.0(|12 3 5¢ S= s A 600 16.0 10.0
3 10 INV-1 +K 50 150 11.0|24 18 INV +1 46 -120 180 8.0|13 2 5¢ N= «K 600 16.0 10.0
4 9 INV-1 3 50 150 11.0| 4 11 2¢v O+1 & -140 150 11.0|14 1 5¢ N= oK 600 16.0 10.0
6 7 INV-1 oK 50 150 11.0|25 17 2¢v O+1 «Q -140 15.0 11.0|20 22 5¢ N= vA 600 16.0 10.0
8 5 INV-1 5 50 150 11.0|23 19 2¢ S-3 46 -150 12.0 14.0|23 19 5¢ N= +Q 600 16.0 10.0
11 2 44N-1 v3 -50 9.0 17.0| 7 8 3v O+l 4Q -170 5.0 21.0|27 15 5¢ N= oK 600 16.0 10.0
26 14 44 S-1 vK -50 9.0 17.0(13 2 2vO+2 4Q -170 5.0 21.0|24 18 54D O-2 +A 500 8.0 18.0
19 21 INV= +K -90 6.0 200|14 1 2v0+2 4Q -170 5.0 21.0|25 17 3¢ N+2 &K 150 5.0 21.0
22 18 44#DS-1 ©vA -100 40 220|126 16 3v O+1 4Q -170 5.0 21.0{28 21 4¢ N+1 «Q 150 5.0 21.0
24 16 24 S-3 vA -150 2.0 24.0|27 15 2v O+2 4Q -170 5.0 21.0| 4 11 3NS-2 a3 -200 1.0 250
28 20 INV+3 &K -180 0.0 26.0(28 21 2v O+2 4Q -170 50 21.0| 5 10 3NS-2 a4 -200 1.0 250
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43 410732 Basta kontrakt 44 49 Basta kontrakt 45 487 Basta kontrakt
Syd v95 34 S =140 Vast v EKn5 54 V D -3 500 Nord v KKn6 24 O =-110
Ingen ¢ ED75432 NS + ED97652 Alla + DKn4
»- & ¢ v & NT &32 & ¢ v & NT &#EKN763 & ¢ v & NT
« D5 & EK N8 6 3 96 & EK7652 & DKn N 7 117 5 10 4 DKn1043 &« EK2 N8 6 856
v 1087642 v EKKn S 86 396 v 98 v 76432 S 7 117 5 10 v 872 v D53 S 86 856
+ Kn8 + K1096 O557 26 + Kn4 +83 06 2582 ¢ 97 + E10862 O47 486
#1053 &#Kn642 V47726 #1076 &#KDKn8 V62582 D98 &K5 V47 486
4 Kn9864 410843 4965
vD3 vKD10 v E1094
¢- + K10 + K53
#EKD987 #E954 #1042
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 16 5vyDV-4 2 800 2600 00|13 4 3NS+2 46 660 260 00|11 8 INO-1 vT 100 250 1.0
27 17 44DS+1 ¢J 690 240 20| 1 16 3NS+1 a7 630 240 20|16 3 34 0-1 &2 100 250 1.0
5 12 54D S= +J 650 21.0 50|27 17 5¢ N+1 &Q 620 220 40| 1 18 24 V= &3 -110 17.0 9.0
6 11 54DS= &5 650 21.0 50|14 3 5¢ N= &K 600 170 90| 2 17 24 O= &2 -110 17.0 9.0
10 7 44DS= +*J 590 170 90|15 2 5¢ N= &K 600 170 90| 7 12 14 O+1 &3 -110 17.0 9.0
26 18 44DN= ¢J 590 17.0 9.0(21 23 5¢ N= a4 600 170 9.0| 9 10 24 O= a5 -110 17.0 9.0
28 22 4v V-2 ¢A 100 14.0 12025 19 5¢ N= & Q 600 170 9.0|22 24 24 O= &2 -110 17.0 9.0
13 4 44 N-1 v6 -50 10.0 16.0| 5 12 44DV -2 43 300 12.0 14.0|25 21 24 V= vlJ -110 17.0 9.0
24 20 44 S-1 v4 -50 10.0 16.0| 6 11 2NS+3 &7 210 10.0 16.0|26 20 INO+1 v9 -120 10.0 16.0
25 19 44 N-1 a A -50 10.0 16.0(24 20 4¢ N+2 & Q 170 8.0 18.0| 6 13 34 V= &A -140 6.0 20.0
8 9 54DS-1 ¢J -100 50 21.0(10 7 4¢ N+1 &K 150 40 220|14 5 24 O+l 46 -140 6.0 20.0
15 2 44DS-1 v7 -100 50 21.0|26 18 3¢ N+2 &K 150 4.0 22.0|27 19 24 O+1 a5 -140 6.0 20.0
14 3 54DS-2 w7 -300 1.0 25.0|28 22 4¢ N+1 &Q 150 40 22.0(28 23 24 O+2 &4 -170 2.0 24.0
21 23 54DS-2 4 -300 1.0 250| 8 9 3aV-1 *A 50 0.0 26.0(15 4 INS-2 & Q -200 0.0 26.0
46 4 KKn86 Basta kontrakt 47 4 KKn2 Basta kontrakt 48 4 K7 Basta kontrakt
Ost v K10854 6v S D -4-800 Syd v 83 3v V =-140 Vast v K97543 3v N =140
Ingen + KKn96 NS ¢ E97654 ov + D75
»- & ¢ v & NT &Knl10 & ¢ v & NT »86 & ¢ v & NT
4ED973 452 N162834 41094 «D5 N48 475 4ED102 493 N7 5975
v Kn9 vE2 S16 834 vEDKn4 v K95 S484765 vyKn86 v102 S859765
*2 + ED87 O 126 5 109 +32 ¢ KDKn 09596 8 49432 ¢KKn1086 O 5 7 4 6 4
&#EKKN95 #D8642 V 126 5 109 &#E985  &D7432 V9596 8 &D4 &EKN72 V57464
4104 & E8763 & Kn8654
v D763 v 10762 vED
¢ 10543 + 108 ¢E
#1073 &»K6 #K10953
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 18 6+V-1 v4 50 230 3015 6 3vV-2 a2 100 2600 00|27 21 4v N= vT 420 26.0 0.0
6 13 54 O-1 vQ 50 23.0 30| 3 18 3NO-1 a3 50 220 40| 1 20 2v S+1 +3 140 15.0 11.0
11 8 4e V-1 v5 50 23.0 3.0(|17 4 3NV-1 *4 50 220 40| 3 18 3v S= &Q 140 15.0 11.0
15 4 5&V-1 v3 50 230 3.0(23 25 3NO-1 a3 50 220 40| 8 13 2vy N+1 49 140 15.0 11.0
27 19 44 O +1 v3 -150 180 80| 1 20 3#0= *T -110 16.0 10.0|10 11 2v N+1 6 140 15.0 11.0
7 12 3NO= v5 -400 13.0 13.0| 7 14 3# 0= s A -110 16.0 10.0(12 9 3v S= +3 140 15.0 11.0
9 10 3NO= +3 -400 13.0 13.0(27 21 3#0= *T -110 16.0 10.0(15 6 2v N+1 &A 140 15.0 11.0
22 24 54 V= v4 -400 13.0 13.0| 2 19 2NO= *T -120 11.0 150|16 5 3v S= *2 140 15.0 11.0
26 20 3NO= *4 -400 13.0 13.0|16 5 2NV= *T -120 11.0 15.0|17 4 2v N+1 a4 140 15.0 11.0
14 5 3NO+1 v6 -430 70 19.0(10 11 3v V= ¢A -140 7.0 19.0(23 25 2v N+1 49 140 15.0 11.0
28 23 3NO+1 vQ -430 7.0 19.0(26 22 2v V+1 »J -140 7.0 19.0(28 24 2v N+1 *T 140 15.0 11.0
2 17 3NO+2 v6 -460 40 220| 8 13 2¢DN-1 +¢K -200 3.0 230| 2 19 4vS-1 +3 -50 2.0 24.0
25 21 3NO+3 v6 -490 20 240|128 24 3¢DN-1 4Q -200 3.0 230( 7 14 4v N-1 49 -50 2.0 24.0
16 3 640= v6 -920 0.0 26.0(12 9 3NO+ *T -430 0.0 26.0({26 22 4v N-1 +6 -50 2.0 24.0
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